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Problemas y ejercicios

P1. Sea A = {f : R→ R : f es biyectiva}. Se define φ : A→ A tal que, f 7→ φ(f) = f−1.

i) Pruebe que φ es biyectiva.

ii) Sean f, g ∈ A. Pruebe que φ(f ◦ g) = φ(g) ◦ φ(f).

P2. Sea f : N→ N definida de la siguiente forma:

f(n) =

{
n
2 si n es par

n+1
2 si n es impar

• Determine si f es inyectiva, sobreyectiva y biyectiva.

• Determine f ◦ f .

P3. Sea f : A→ B, g : C → D. Sea h : A× C → B ×D tal que h(a, c) = (f(a), g(c)). Pruebe que

h es biyectiva⇔ f y g son biyectivas.

P4. (a) Sea f : E → F una función y A,B ⊆ E. Pruebe que

f(B)\f(A) = ∅ ⇒ f(A ∪B) = f(A)

.

(b) Sea f : E → F una función que satisface la siguiente propiedad:

∀A,B ⊆ E, (A ⊆ B ∧A 6= B ⇒ f(A) 6= f(B))

Prube que f es inyectiva.

(c) Sean g : R→ R y f : R→ R funciones. Determine explicitamente f, g sabiendo que f−1(x) =
x−2
3 y (g ◦ f)(x) = 3x+2

9x2+12x+5 .

P5. Sea f : E → F una función.

(a) Se dice que un subconjunto A de E es estable si f−1(f(A)) = A. Pruebe que si A y B son
subconjuntos estables entonces A ∪B y A ∩B son estables.

(b) Pruebe que ∀A ⊆ F, f−1(Ac) = (f−1(A))c.

(c) Pruebe que ∀A,B ⊆ F, f−1(A∆B) = f−1(A)∆f−1(B).
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